
 

 

 
 
        

    
COMUNE DI BELLINZAGO NOVARESE                                                             ORIGINALE   
 
                                       
             
DELIBERAZIONE N. 48    
DEL 07.04.2020     
 
 

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale 
 
 
 
OGGETTO:  ACCETTAZIONE DI CONTRIBUZIONE ECONOMICA. 
 
 
  
  L’anno duemilaventi, addì sette del mese di aprile alle ore 19,00 individuata quale sede la casa comunale, 
presso la quale si trova fisicamente il Sindaco e previa attivazione di adeguato collegamento telematico, ai sensi dell'art. 
73, D.L. n. 18/2020 e secondo i criteri stabiliti con decreto del Sindaco n.1 in data 19.03.2020. 
 
 Previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalle vigenti norme di Legge, sono stati convocati per oggi a 

seduta i componenti la Giunta Comunale.  

 All’appello risultano i Signori:    

 
 
 

   Presenti Assenti 
 

1 SPONGHINI Fabio Sindaco                   X                     

2 BAGNATI Matteo Assessore - Vicesindaco                   X                             

3 BOVIO Chiara Assessore                   X                                  

  4 BOVIO Damiano Assessore                    X                     

5 MIGLIO Claudia Assessore                    X                    

 

 
  

Totali 

 

               5 

 

               

     

 
 
 
 Assiste all’adunanza il Segretario Comunale Dott. Francesco LELLA che provvede alla redazione del presente 

verbale. 

 Essendo legale il numero degli intervenuti, il Dott. SPONGHINI Fabio nella sua qualità di  Sindaco, assume la 

Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 

 

 



 

 

N.  48  del  07.04.2020 
 

Oggetto: ACCETTAZIONE DI CONTRIBUZIONE ECONOMICA 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 
Vista la propria deliberazione n. 32 in data 28.02.2020 ad oggetto “Approvazione di proposta di 
contribuzione economica”, con la quale si stabiliva: 
- di accettare, ai sensi dell'art. 12 del vigente “regolamento per la disciplina e la gestione delle 
sponsorizzazioni e degli accordi di collaborazione” l'atto di mecenatismo proposto dalla Società 
Leonardo S.p.a., con sede in Piazza Monte Grappa, 4, Roma, consistente nel versamento di un 
importo di € 50.000,00, oltre i.v.a. di legge se dovuta, a sostegno della riqualificazione dell'area 
nella quale sono concentrate le scuole, mediante la costruzione di un nuovo parco giochi, 
- di dare atto che l'accettazione del beneficio unilaterale, ai sensi del richiamato art. 12 del vigente 
“regolamento per la disciplina e la gestione delle sponsorizzazioni e degli accordi di 
collaborazione” e nell'ambito di applicazione dell'art. 118, comma 4, della Costituzione della 
Repubblica, avrebbe dovuto comunque ricevere adeguata pubblicità mediante l'apposizione di 
adeguate targhe di riconoscimento;  
 
Visto l'avviso pubblicato in data 28 febbraio 2020, con il quale si provvedeva a rendere pubblica la 
proposta sopra descritta, affinché fosse possibile a chiunque vi avesse interesse presentare proposte 
od osservazioni entro trenta giorni dalla pubblicazione; 
 
Dato atto che, al termine di tale periodo, non sono pervenute proposte od osservazioni e pertanto, in 
assenza di motivi ostativi, che sia possibile per l'Ente e la Società regolare il rapporto mediante 
specifico contratto scritto; 
 
Richiesti i pareri ed attestazioni di cui all'art. 49, comma 1, d.lgs. n. 267/2000; 
 
Con voti unanimi favorevoli, resi nei modi di legge, 
 

DELIBERA 
 
1.  di accettare definitivamente, ai sensi dell'art. 12 del vigente “Regolamento per la disciplina e la 
gestione delle sponsorizzazioni e degli accordi di collaborazione” l'atto di mecenatismo proposto 
dalla Società Leonardo S.p.a., con sede in Piazza Monte Grappa, 4, Roma, consistente nel 
versamento di un importo di € 50.000,00, oltre i.v.a. di legge se dovuta, con le motivazioni e le 
precisazioni già descritte nella deliberazione della Giunta comunale n. 32 in data 28.02.2020  
richiamata in premessa; 
 
2. di incaricare i Responsabili di servizio, secondo competenza, di provvedere a quanto necessario 
per l'attuazione del presente provvedimento e di autorizzare il Sindaco alla sottoscrizione degli atti 
contrattuali, in qualità di legale rappresentante del Comune; 
 
3. successivamente e separatamente, con voti unanimi favorevoli, resi nei modi di legge, di 
dichiarare la deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 134, 
comma 4, d.lgs. n. 267/2000. 
 

 

 

 



 

 

 

IL PRESIDENTE         IL SEGRETARIO COMUNALE  

   F.to Dott. SPONGHINI Fabio        F.to          Dott. Francesco LELLA 
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REFERTO DI PUBBLICAZIONE E COMUNICAZIONE AI CAPI GRUPPO CONSILIARI 

 

 

Si certifica che, copia del presente verbale, viene pubblicata il giorno   20.04.2020       all’Albo Pretorio On-Line ai 

sensi dell’art.124 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n.267 ove rimarrà esposta per 15 giorni consecutivi e 

contemporaneamente ne viene data comunicazione ai Capi Gruppo Consiliari ai sensi dell’art.125 del medesimo 

D.Lgs. 

 

 

Dalla residenza municipale,       20.04.2020                          

 

                                             IL SEGRETARIO COMUNALE  

           F.to                  Dott. Francesco LELLA 
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Documento prodotto con sistema automatizzato del Comune di Bellinzago Novarese.  
Responsabile Procedimento: Margherita Barbero (D.Lgs. n. 39/93 art.3).  
La presente copia è destinata unicamente alla pubblicazione sull'albo pretorio on-line 


